

山西省鲜活农产品“走出山西网上行”暨绛县第二届樱桃文化节隆重举行

本报讯 樱桃万颗写轻匀,文化盛事聚嘉宾。4月25日—29日,为期五天的山西省鲜活农产品“走出山西网上行”暨绛县第二届樱桃文化节在陈村镇农民公园隆重举行。山西省供销社副主任王彤宇、山西省供销社社管处处长杨保旭、运城市果业中心主任靳国全、运城市科协主席孙艳、运城市农委副主任王根玉、绛县委书记王宏伟、运城市供销社监事会主任席永红、运城市供销社副处级调研员谢立新,县四大班子主要领导,绛县经济开发区主要领导,各乡镇、县直各单位负责人,北京在绛县下乡插队知识青年,有关新闻媒体,电(微)商代表和销售客户代表,共1000余人出席活动。

此次活动旨在以果为媒、以节会友,充分展示美丽乡村新风貌,展现城乡统筹新内涵,推介绛县农民新形象,打造文化搭台、经济唱戏、产销交流互动新平台,吸引八方游客来绛县观光采摘、休闲娱乐,聚集四海客商投资兴业、携手共赢,促进经济繁荣,带动乡村振兴。

县委常委、宣传部长解伟龙主持开幕式。

县委副书记、县长薛玉马在致辞中代表中共绛县县委、县人大、县政府、县政协和30万绛县人民,向出席此次活动的各位领导、各位来宾、新闻媒体记者和社会各界朋友们表示热烈的欢迎和衷心的感谢,并简要介绍了绛县的地理地貌、历史文化及区位优势。

薛玉马说,近年来,县委、县政府立足本地实际,深入挖掘潜力,确立了“两乡五区”的发展思路:即打造全国樱桃之乡和绛老农



寿之乡,建设省域特色农产品加工区、文化旅游融合区、新型能源集聚区、机械制造转型区和通航产业示范区。在这一目标引领下,全县上下凝心聚力,开拓创新,推进经济建设和社会发展呈现出欣欣向荣的崭新局面。

薛玉马说,绛县待客不用酒,捧出樱桃就醉人,我们诚挚邀请各位嘉宾在绛县多走走、多看看,齐品樱桃甘甜,领略樱桃丰韵,感受文化积淀,欣赏秀美风光,在认识绛县、感知绛县、熟悉绛县中,深化交流合作,共商发展大计,实现互利共赢,创造美好未来。

山西省供销社副主任王彤宇在讲话中指出,省供销社开展综合改革以来,着力构建农业社会化服务体系、加快发展农村电子商务、创新基层改造建设、积极领办农民专业合作社,为农服务综合实力得到较大提升,与农民利益更加密切。此次鲜活农产品网上行活动,就是利用供销社系统为农服务的电商平台和渠道,把绛县的优质水果卖向全国,真正帮助广大农民朋友增收致富。王彤宇真诚地祝愿绛县第二届樱桃文化节圆满成功,祝愿绛县的农民朋友早日脱贫奔小康!

北京知青代表田小宝作了发言。

随后,省供销社副主任王彤宇、市果业中心主任靳国全、市科协主席孙艳、县委书记王宏伟共同按动启动球,启动“鲜活农产品走出山西网上行活动暨绛县第二届樱桃文化节”。

绛县自2000年开始开发大樱桃产业以来,经过18年的发展,现有大田樱桃2.3万亩,挂果面积达1万余亩,年产量1500万公斤;大棚樱桃发展到2000余亩,年产量200万公斤;整个樱桃产业年产值达2.4亿元,已成为山西省乃至华北地区最大的樱桃生产基地。

据了解,本届樱桃文化节从4月25日开始至4月29日结束,活动以“相约美丽绛县,醉美樱桃之乡”为主题。主会场设在绛县陈村镇,分会场设在南樊镇史村樱桃种植园区。活动期间,不仅有绛县“两乡五区”招商项目签约仪式和“新乡贤”暨绛县北京知青返乡座谈会,还有全国电(微)商高峰论坛,“樱桃之王”评选、樱桃文化节摄影大赛,“两乡五区”主题灯展,绛县名优特色产品展销会,美食一条街,文化、非遗展等。商洽、文化、赛事、旅游活动贯穿盛会全程。

启动仪式现场,“凤还巢”山西墨农化肥有限公司组织进行了精彩的星光大道群星文艺演出,节目涵盖舞蹈、歌曲、戏曲等多个类别,不仅为现场观众送上了一份精神大餐,更增添了文化节的喜庆氛围。

启动仪式后,出席活动的领导嘉宾到文化节各展区进行了参观。

王宏伟主持召开党政联席会

本报讯 4月23日,县委书记王宏伟主持召开党政联席会,对全县重点工作承诺和党风廉政建设有关事宜进行研究部署。县领导及绛县经济开发区领导薛玉马、李服役、石铁吨、解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉等参加会议。

会议听取了县委三大口和各乡镇的重点工作承诺、县政府六大口各单位的工作承诺以及开发区及各单位的重点工作承诺,听取了《全县2018年重点工作公开承诺大会工作方案》、群众身边腐败问题领导小组名单和《关于开展民生领域腐败和不正当之风专项整治的实施方案》等。

就全县重点工作承诺事项,王宏伟指出,承诺的内容要再充实,承诺的语言要再精炼,承诺的格式要再规范,分管领导要再把关,要结合绛县的发展实际,围绕市委市政府的中心工作,做好2018年的重点工作承诺。

王宏伟强调,承诺就意味着行动,意味着言必行,行必果,对承诺不能写在纸上,喊在嘴上,而是要落实在行动上;承诺就意味着激情,要通过承诺激发干部干事创业激情,用激情推动工作落实,用激情换取新气象、新作为;承诺就意味着落实,要通过承诺来真抓实干抓落实,压实责任抓落实,强化

领导抓落实,确实确实要通过承诺使干部的工作作风有变化,工作成绩有变化,精神状态有变化,真正在全县形成干事创业的氛围。

就《全县2018年重点工作公开承诺大会工作方案》,王宏伟指出,方案很全面、很详细、很到位,各相关单位要按照方案要求全力做好公开承诺工作,确保重点工作承诺大会圆满召开。

会议还讨论通过了《关于开展民生领域腐败和不正当之风专项整治的方案》,王宏伟指出,群众身边腐败问题事关我们党的建设,事关群众的利益,事关社会大局的稳定,

各单位一定要高度重视,提高思想认识,增强政治定力,严格按照省委的部署,把这项工作做实做好做出成绩,为全县经济社会发展创造一个良好的政治生态环境。

会上,薛玉马对全县一至四月份经济运行情况和第一季度经济运行分析会有关情况进行了通报。

王宏伟要求,全县上下要始终保持清醒头脑,注意防范化解风险,要抓好实体经济,确保经济正常运行,要强化项目建设,增强发展实力,要认真分析研判,全力推进发展,不断增添经济发展新动能,确保全县经济平稳健康发展。
崔 瑾

全市2018年柔力球交流比赛暨全市老年人体育协会现场会在我县举行



本报讯 4月26日,全市2018年柔力球交流比赛暨全市老年人体育协会现场会

在我县举行。来自全市的14个柔力球代表队参加比赛。市老体协主席席梁天管,县领导王宏伟、李晓燕、程海龙、贺照庭,老领导田茂忠、刘永昌等出席开幕式。

政府副县长程海龙在致辞中说,柔力球是一项新兴的群众体育运动,它不受场地、年龄的限制,不仅可以强身健体,而且能够陶冶情操,深受广大老年朋友的青睐。全市老年人柔力球比赛能够在绛县举办,不仅是对绛县的鼓励和支持,更是对绛

县老年体育事业的有力推动和促进。绛县将以此次赛事的举办为契机,推动全县的老年文体事业迈上新台阶。

市老体协主席席梁天管希望各参赛队伍以良好的状态,赛出技术、赛出风采、赛出友谊,取得满意的成绩。

县委书记王宏伟宣布2018年运城市老年人体育协会柔力球交流比赛开始。

伴着悠扬婉转的乐曲,选手们右手握着特制球拍,时而挥拍迎球,时而纳球入拍,她们随球起舞,动作舒缓柔和,展现出了走进新时代,建设大运城老年人奋发向上的精神风貌。

通过规定套路和集体自编套路两个项目的激烈角逐,比赛最终评出优胜奖8名,优秀奖5名。

在召开的现场会上,与会人员共同参观了县老体协的档案资料管理的成果。

县老体协主席席田茂忠对我县老年体育工作进行了汇报,并就我县与闻喜县建立友谊联系县的有关事宜进行了介绍。

市老体协主席席梁天管对我县老年体育工作表示肯定。希望各县老年体协要继续发扬革命精神,怀着对党的事业的无限忠诚,继续发挥余热,进一步拓展活动内容,延伸活动范围,提高老年人健身项目技能,创造性地开展老年人健身活动,推动老年人体育事业持续健康发展。

活动中,梁天管一行还到我县樱桃文化节主会场陈村镇进行了参观。县委常委、宣传部长解伟龙陪同。
梁 瑾